

4 | 综合新闻 / 财经



驻市生态环境局纪检监察组

强化监督 助力环保督察问题整改落实

本报讯 (记者 马梅雪 通讯员 毕敬)“三个废气旁路排在什么位置,现在是否已整改到位?”“宝山分局对辖区企业是如何进行执法监管的,后期准备如何加强监管、强化帮扶?”近日,市纪委监委驻市生态环境局纪检监察组在企业现场、职能部门对环保督察问题整改工作监督检查时问道。

连日来,驻市生态环境局纪检监察组立足职能职责,聚焦中央生态环境保护督察反馈突出问题,针对化工园区企业存在的违法违规问题,通过跟进监督、“地毯式”检查、提出监察建议等方式开展监督检查,以更实举措推动问题整改和制度完善。

明确责任,细化问题清单

坚持问题导向,以第三轮中央生态环境保护督察为重点,同时对黄河流域高质量发展、河南省突出生态环境问题整改专项督察、南水北调后续工程高质量发展涉水领域专项督察反馈问题进行梳理,建立台账,明确责任,按期调度、督促整改。找准监督切入点和突破口,增强监督针对性、精准性,对反映问题较多的责任单位重点督办、重点攻坚,不断提升整改质效,推进全市生态环境问题整改工作落地落实。

精准监督,促进履职尽责

针对环保督察重点问题,驻市生态环境



驻市生态环境局纪检监察组在鹤壁煤化工有限公司检查中央生态环境保护督察反馈问题整改情况 市生态环境局供图

局纪检监察组履行监督执纪工作职责,下沉一线开展监督检查。

在河南能源化工集团鹤壁煤化工有限公司,对第三轮中央生态环境保护督察反馈该公司存在的环保问题整改情况进行实地查看,并与企业纪检监察

负责人、环保负责人、生态环境局职能部门工作人员进行座谈,要求企业增强环保意识,守好发展底线。

随后,纪检监察组来到市生态环境局宝山分局查看近年来环境监督执法台账、执法检查记录、行政处罚卷宗,发现职能部门在日常执法检查中存在工作作风不够严实、发现问题能力不足等问题。纪检监察组对市生态环境局党组提出纪检监察建议,要求对标环保铁军标准,加强队伍建设,提升发现问题能力,对违法排污等行为进行严厉打击。

“组组”联动,形成监督合力

为巩固生态环境保护督察整改成效,以整改实际成效推动生态环境质量持续好转,驻市生态环境局纪检监察组联合驻

市住建局纪检监察组及相关职能部门成立联合检查组,通过交叉互查方式、无人机远程拍摄等科技手段,对大气污染防治、扬尘防控进行专项监督检查。

针对检查中发现的部分建设工程项目扬尘污染防治措施不到位、施工现场物料裸土未覆盖等13个问题,督促相关职能部门对整改不到位的单位和企业下发督办函和处罚决定,同时加强对相关职能部门主管责任和监管责任的监督,为打好污染防治攻坚战保驾护航。

“驻市生态环境局纪检监察组将持续对生态环境领域突出问题开展常态化监督,紧盯问题整改情况,以严肃问责倒逼责任落实,推动问题整改实效,应改尽改,促进生态环境质量提升,为生态文明建设提供坚强纪律保障。”驻市生态环境局纪检监察组组长安建军表示。

淇县北阳镇纪委

全面督导 筑牢安全生产防线

本报讯 (记者 朱迪)“要强化底线思维,紧盯薄弱环节,对存在的问题进行立行立改,坚决守牢安全生产底线,压实各方安全生产主体责任,全面排查整治各类风险隐患。”5月6日,淇县北阳镇纪委工作人员在辖区企业监督检查时说。

为确保安全生产形势稳定,淇县北阳镇纪委积极履行监督职责,对全镇安全生产工作进行全面督导。

北阳镇党委书记常晓霞带领镇纪委工作人员,深入辖区企业等重点场所,认真查看安全生产制度落实、安全设施配备、人员安全培训等情况,并对相关责任部门和责任人的履职情况进行严格检查。

在督导过程中,对部分企业存在的安全隐患排查不彻底、安全措施落实不到位等问题及时提出整改意见,并督促相关单位限期整改,把各项安全生产检查工作做

深做细做实,坚决遏制重特大事故的发生。

“我们会持续围绕隐患排查、安全检查等情况强化跟进监督、精准监督,织密安全生产防护网。”常晓霞表示,下一步,镇纪委将继续加强对安全生产工作监督检查,严肃查处安全生产领域的违规违纪行为,为全镇安全生产保驾护航,确保安全生产有序进行。

浚县伍山街道纪工委

明察暗访强监督 持之以恒纠“四风”

本报讯 (记者 朱迪 通讯员 耿超)“您好,请出示一下公务用车使用登记台账和加油卡记录。”“五一”假期,浚县伍山街道纪工委在辖区开展了监督检查,守好节日廉洁关。

监督检查组以明察暗访方式,深入辖

区加油站、商超、茶馆、宾馆、景区、农家院等场所,通过走访、随机抽查、专项检查等多种方式,严查是否存在违规公务接待、公车私用、公款旅游、以电子红包和快递物流方式“隔空送礼”、借操办婚丧事宜敛财等情况。假期里,伍山街道纪工委共开展“四

风”专项督查3轮次,检查单位、场所20个。“节日一直是‘四风’问题易发多发的节点,接下来,我们将持续加大监督检查力度,做到精准监督、靶向发力,巩固好中央八项规定精神成果。”该纪工委相关负责人表示。

鹤壁南部新城开发建设集团有限公司

向“新”发力 逐“质”攀高

本报讯 今年年初以来,鹤壁南部新城开发建设集团有限公司以建设新型能源体系为目标,以提质增效现有产品为着力点,因地制宜发展新质生产力,全力推动河南辉钨电力发展科技有限公司转型升级。

提速升级,培育发展新动能。以市场需求为导向,前瞻性引进模组PACK线、激

光落料线、数控折弯中心、充电桩测试装置等设备,用于储能柜、充电桩、工具车等产品的研发生产,为公司发展注入新动能。

向新发力,加快推进新体系。优化资源配置,通过引进能源管理系统提升光伏、储能柜、充电桩等设备的数据准确性、安全性、可靠性,实时掌握产品的运行功率、运用场景等情况,切实提升公司数字

化管理水平及运营效率。

聚智成势,共绘企业新未来。通过内部宣传、培训、奖励等方式,激发职工干事热情,持续增强企业科研实力,加大新产品研发力度,不断提升企业竞争力。目前,河南辉钨电力发展科技有限公司生产的首批工具车已顺利出口欧洲,助力出口业务实现新突破。(闫慧君)

开发区

渤海路街道

免费体检送进村 惠民服务暖人心

本报讯 (记者 原昆鹏 通讯员 郑新胜)5月7日,鹤壁经济技术开发区渤海路街道联合区卫生健康服务中心、鹤壁济生医院在杨小屯村开展了为60岁以上老人免费体检活动。

本次体检包括血脂、血糖、血流变、肝

功能、肾功能、心电图、B超等多个检查项目。活动现场,前来体检的群众络绎不绝,医务人员耐心地接待每一位前来体检的群众,并就检查结果给出诊疗建议。针对群众提出的各种健康问题,医务人员都给予了专业的建议。

据介绍,本次健康体检活动让群众在家门口就能享受到专业的医疗服务,增强了群众对身体健康的重视程度。下一步,渤海路街道将积极为辖区群众带来更多惠民活动,切实增强广大群众的获得感、幸福感。

龙岗街道天贲社区

消防工作不放松 擦亮“平安法治星”

本报讯 (记者 原昆鹏 通讯员 郑菲非)为进一步加强消防安全工作,增强居民的防火意识,5月6日,鹤壁经济技术开发区龙岗街道天贲社区以“平安法治星”创建工作为契机,开展了防火安全知识宣传和防火隐患排查活动,营造平安、和谐的社区环境。

工作人员通过走进居民家中及宣传栏张贴宣传单等方式,宣传防火安全知

识,面对面向居民讲解生活中需要注意的用火、用电、用气等方面的消防安全知识,并重点宣传了如何预防火灾、使用灭火器、逃生等技巧,叮嘱居民一定要做到“人走电断”“人走火灭”,从根源杜绝火灾。

工作人员细致排查了楼道线路是否老化、是否有飞线充电、是否堆放易燃易爆物品、消防通道是否被占用等安全隐患,对于存在安全隐患的地方通知责任人

限期整改,并对整改情况进行复查。此外,该社区还利用小区微信群、小喇叭、发宣传单等方式宣传防火安全提示和灭火器的使用方法,使消防安全知识深入人心,营造关注消防安全的良好氛围。

据介绍,下一步,天贲社区将持续加大防火宣传力度,不断扩大宣传覆盖面,常态化营造“人人关注防火,人人参与防火”的良好氛围。

海河路街道曹庄村

免费发放农药 力保夏粮稳产增收

本报讯 (记者 原昆鹏 通讯员 杜玉玲)目前正值预防控制小麦病虫害的最佳时期,切实做好小麦蚜虫病害防治工作,确保今年小麦增产增收,5月6日,鹤壁经济技术开发区海河路街道曹庄村为村民免费发放了农药。

在发放现场,工作人员向村民详细讲解了小麦病虫害防治知识、农药使用方法等,指导农户科学喷施农药,并提醒用药安全注意事项,防止农药污染和人畜中毒情况发生。此次共向村民免费发放农药900余袋,可满足200户1600亩小麦防治

蚜虫需求。“非常感谢村里给我们免费发放农药,这一打药小麦长得就更好了!”领到农药的村民高兴地说。

据介绍,曹庄村将继续做好小麦“一喷三防”工作,确保防治效果,为夏粮丰收提供有力支持,力保小麦稳产增收。

建行鹤壁淇县支行、淇滨支行

“科技特色支行”挂牌



揭牌仪式 本报记者 张志嵩 摄

本报讯 (记者 张志嵩 通讯员 姬闻钊 陈杨杨)近日,建行河南省分行“科技特色支行”揭牌仪式在建行鹤壁分行举行,建行鹤壁淇县支行、淇滨支行被授予“科技特色支行”。建行鹤壁分行党委书记、行长王建昭,市金融工作局、人民银行鹤壁分行、市科技局、市工业和信息化局相

关负责人,以及企业代表参加了揭牌仪式。

建设银行作为国有大型商业银行之一,始终致力于金融创新和服务优化,不断探索与时俱进的发展之路。“科技特色支行”的成立,是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党中央关于经济金融工作的决策部署、省委金融工作会议要求,是落实中央金融工作会议“五篇大文章”中“科技金融”这一重要篇章的切实举措。

建行通过积极打造科技特色金融服务机构,聚焦科技型企业创新发展痛点难

点问题,创新服务理念、服务方式,以科技金融高质量发展助力科技型企业和鹤壁市先进制造业高质量发展。

建行鹤壁分行将主动聚焦鹤壁市“三个一批”“四优三新”等领域重大项目,将“7+28+N”重点产业链、产业集群金融服务与全市区域经济情况紧密结合,充分发挥建行鹤壁分行的科技优势、服务优势、渠道优势,加快建立具有鹤壁特色的科技金融全周期陪伴、全链条覆盖、全集团协同、全维度支持、全生态赋能的“五全”服务体系,积极构建数字化支持、差别化政策、专业化保障的“三化”支持体系,强化使命担当,以走在最前、奋勇争先、善作善为的昂扬斗志,以更加优质、更加高效、更加便捷的金融服务,奋力书写科技金融大文章的建行答卷,为科技创新贡献建行力量,为鹤壁经济社会发展事业高质量发展做出新的、更大的贡献!

农行鹤壁分行

耗时3小时为客户清点兑换“火烧币”



工作人员在仔细清点“火烧币” 农行鹤壁分行供图

本报讯 (记者 张志嵩 通讯员 马善玲)“您好,请问这些纸币还能兑换吗?”日前,农行鹤壁分行营业部来了一位女士,她拎着一个黑色的塑料袋,焦急地寻求帮助,大堂经理见状立刻上前了解情况。

原来,该客户老家意外失火,其父亲辛苦积攒的钱被毁,受损的都是10元以下的

纸币,很多是1元和5角面值,共计352.5元,希望能兑换成现金。

“老人家积攒的纸币数量多、分离难度大。”网点经理介绍,由于受损严重,部分纸币边缘参差不齐,部分薄如蝉翼,一碰就掉渣,只能手工一

张张小心清点。“火烧币”特殊,易碎且粘连,每一张均已出现不同程度的碳化,稍用力就会破坏它原有的兑换面积,加上这次“火烧币”数量多且烧毁严重,整理中极易对纸币造成二次损坏,且无法借助设备进行清点和鉴别,兑换难度非常大,清理核对过程需要一定的时间。

网点经理迅速组织工作人员对“火烧币”进行清理,对每张“火烧币”逐一清分、拼凑、鉴别,并按照相关特殊残缺、污损人民币兑换办法进行兑换。在整理“火烧币”的过程中,工作人员还向客户详细说明残损币的兑换标准以及不宜流通人民币的相关知识。大家经过3个小时的努力,清点完成并成功兑换了295.3元。客户接到兑换的崭新纸币后非常高兴,对工作人员耐心细致、暖心高效的服务连连称赞。

客户服务无小事,农行鹤壁分行营业部相关负责人表示,下一步将坚守金融为民的服务理念,积极履行社会责任和使命担当,持续把现金服务工作落到实处,畅通现金使用渠道,营造良好的人民币流通环境,竭尽全力为人民群众办好事实事,以优质的服务和负责任的态度化解客户的各种急难愁盼问题,传递金融服务正能量,树立国有大行良好的社会形象。

鹤壁农商银行经开区支行

深入开展反洗钱宣传

本报讯 (记者 柳晓宁 通讯员 刘晓颖)为切实履行反洗钱宣传义务,帮助群众增强反洗钱意识,5月份,鹤壁农商银行经开区支行持续开展“贯彻反洗钱法、履行个人社会义务”主题宣传活动,在辖区营造安全稳定金融环境。

该行以营业网点为主要宣传阵地,通过显示屏滚动播放反洗钱宣传标语和宣

传片,在显著位置张贴宣传海报,在大厅

摆放宣传折页等方式向广大客户传递反洗钱基础知识。同时,该行组织网点工作人员深入小区、学校、企事业单位等处开展定向宣传,特别针对老年人、学生等金融知识识别能力较弱的重点群体,面对面宣传反洗钱法律法规、反洗钱典型案例,增强他们的风险防范意识,避免权益和资产受到损害。

鹤壁农商银行经开区支行相关负责人表示,作为一家支持地方经济社会发展的金融主力军,下一步,他们将继续发挥反洗钱宣传教育的主体作用,持续开展多种形式的反洗钱宣传活动,积极维护合法金融秩序,在全面保障群众利益和财产安全上彰显担当、贡献力量。

浚县农商银行

推广“零钱包” 优化现金支付

本报讯 (记者 柳晓宁 通讯员 张璐 吴黎莹)“零钱包”虽小,但作用不小,解决了我们找零问题。”5月6日,浚县新镇镇一商户收到“零钱包”时开心地说。

为优化支付服务,提升支付便利性,进一步优化营商环境,增强客户金融服务体验,浚县农商银行推出“零钱

包”服务,让客户的零钱“活”起来。

该行工作人员主动走访商户,并根据需求将“零钱包”送到商户手中。通过“点对点”投放,帮助商户实现高效零钞管理,为其日常经营增添更多便利,以实际行动传递金融温度。同时,工作人员加强宣传,讲解人民币相关知识,强化商户现金服务

意识,维护人民币法定地位,提升百姓对现

金支付的关注度,营造良好的市场氛围。浚县农商银行相关负责人表示,下一步,他们将持续加强“零钱包”宣传服务,不断优化现金服务水平,持续做好小面额现金供应保障,为广大客户提供优质的金融服务,做百姓身边的暖心银行。

淇县农信联社北阳信用社

大力宣传“零钱包” 提升现金服务质效

本报讯 (记者 柳晓宁 通讯员 秦亚雯)近日,淇县农信联社北阳信用社积极组织开展“零钱包”推广及兑换业务,维护人民币流通秩序,提高流通质量。

为做好“零钱包”宣传工作,该社通过周边集会开展针对性宣传推广,推动零钱

兑换服务便利化。向商户宣传人民币金融知识,推广发放“零钱包”,满足其找零

需求。在向商户宣传推广“零钱包”时,不少商户表示,在现金支付过程中,“零钱包”切实解决了找零难等问题。

人民币是法定货币,拒收人民币现金

是违法行为。通过开展“零钱包”推广及兑换业务,增强了居民的保护人民币意识,优化现金流通环境。该社将持续开展整治拒收人民币相关宣传,助力优化现金使用环境,不断提升社会公众使用现金的获得感、幸福感,维护人民币法定地位。

故宫博物院出品、中国建设银行开发并监制的 **惊艳上市**

故宫瑞兽系列黄金首饰

三大瑞兽各显祥瑞,五款国风美饰送你吉祥祝福!

天贲福 4888元

炫彩天鹅 2459元

幸运天鹅 2023元

帕帕与百合花 968元

小福福 968元

宫祝你财运环绕,天贲祝你幸运常伴,角端祝你职场通达!

还有全新闪耀的5G工艺、传承千年的螺钿工艺,款款足金、唯美精致,国风包装、宫标加持、出身不凡,是您自戴、赠人的不二选择。

5月8日建行独家上线

新老客户均享95折优惠

5月8日至6月30日,建行生活、善融商务下单更可在实时售价基础上叠加最高40%积分抵扣。额度有限,兑完即止。

详询中国建设银行